

SBĚR VYSLOUŽILÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ

Základní škola Úpice-Lány

pořádá u příležitosti Dne Země 2013 jednorázový sběr

VYSLOUŽILÝCH ELEKTROSPOTŘEBIČŮ,

který se uskuteční ve dnech

23.-25. DUBNA 2013.



Vysloužilé elektrospotřebiče můžete odevzdávat během uvedených tří dnů ke vchodu kanceláře MAS Království-Jestřebí hory, o.p.s.

(boční vchod školy směrem ke Rtyňce - vedle sběrný papíru) **PO CELÝ DEN** (zvoňte na kancelář MAS K-JH). V případě, že se nikdo neozve, obraťte se na pana školníka, příp. nechte položené přede dveřmi.

Akce tentokrát není soutěžní. Využijte této služby k jarnímu (a přitom k životnímu prostředí šetrnému) úklidu.

Co se sbírá?

chladničky, mrazničky, pračky, sušičky, myčky nádobí, televizory, monitory, pečící zařízení, sporáky, ostatní velká zařízení pro používání k vaření a jinému zpracování potravin, elektrická topidla, elektrické radiátory, ostatní velká zařízení pro vytápění místností, lůžek a sedacího nábytku, elektrické ventilátory, vrtačky, pily, zařízení pro soustružení, frézování, broušení, drcení, řezání, sekání, stříhání, vrtání, děláni otvorů, ražení, skládání, ohýbání nebo podobné zpracování dřeva, kovů a dalších materiálů, nástroje pro nýtování, přibíjení nebo šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, šroubů nebo pro podobné účely, nástroje pro pájení, svařování nebo podobné použití, zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo zpracování tekutých nebo plynných látek jinými způsoby, nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti, mikrovlnné trouby, plotny, vysavače, čistící stroje na koberce, ostatní zařízení pro čištění, zařízení používaná k šití, pletení, tkaní a jinému zpracování textilu, žehličky a jiné spotřebiče používané k žehlení, mandlování a další péči o oděvy, topinkovače, fritovací hrnce, spotřebiče pro masáže nebo jinou péči o tělo, váhy, vrtačky, pily, zařízení pro soustružení, frézování, broušení, drcení, řezání, sekání, stříhání, vrtání, děláni otvorů, ražení, skládání, ohýbání nebo podobné zpracování dřeva, kovů a dalších materiálů, nástroje pro nýtování, přibíjení nebo šroubování nebo pro odstraňování nýtů, hřebíků, šroubů nebo pro podobné účely, nástroje pro pájení, svařování nebo podobné použití, zařízení pro postřik, šíření, rozptyl nebo zpracování tekutých nebo plynných látek jinými způsoby, nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti, ostatní elektrické a elektronické nástroje z domácnosti výše neuvedené, mlýnky, kávovary a zařízení pro otevírání nebo uzavírání nádob nebo obalů, elektrické nože, spotřebiče pro stříhání vlasů, sušení vlasů, čištění zubů, holení, hodiny, budíky a zařízení pro účely měření, indikace nebo registrace času, ostatní malé domácí spotřebiče výše neuvedené



D Ě K U J E M E !